

**Директору Института законодательства  
и сравнительного правоведения  
при Правительстве Российской Федерации**

*Хасбиевой  
Маме Сергеевне*

*Уважаемая Мария Григорьевна!*

От имени коллектива Саратовской государственной юридической академии и от себя лично поздравляю Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации с 100-летием со дня образования!

За вековую историю Институт стал признанным и авторитетным научным центром всероссийского значения, который все эти десятилетия уверенно подтверждает свой высокий статус многочисленными научными достижениями, большим вкладом в совершенствование отечественного законодательства, сохраняя лучшие традиции своих научных школ.

Желаем коллективу ИЗиСП неиссякаемой творческой энергии, новых значимых и востребованных фундаментальных и прикладных научных исследований, успешной реализации всех намеченных планов и проектов, которые, несомненно, будут способствовать эффективному решению актуальных правовых проблем современности. Пусть эта знаковая дата станет точкой отсчета новых свершений и достижений!

**Ректор ФГБОУ ВО  
«Саратовская государственная  
юридическая академия»**

**Е.В. Ильгова**